开发区(三水街道)全民阅读获市表彰

本报讯(通讯员 姜亚萍) 日前,泰州市全民阅读办发布 《关于2024年全民阅读春风行 动暨"书香里的年味"主题阅读 活动评选结果的通报》,三水街 道新时代文明实践所被评为优 秀组织单位,陈庄社区被评为 优秀阅读推广基地(空间)。

三水街道新时代文明实践 所通过整合资源,在街道范围 内持续开展、推广年味阅读与继承 发扬优秀传统文化的融合发 展,让文化与传统相融并进。 在阅读活动推广过程中,三水 街道文明实践所的工作人员将 课堂搬到群众家中,通过开展 "文艺+理论"演出活动,用接 地气的表演形式,宣讲新思想、 陈庄社区以社区农家书屋 为活动主阵地,积极开展丰富 多彩的全民阅读活动,传播阅 读理念,让广大居民形成热爱 读书、崇尚阅读的良好风尚。 社区图书阅览室目前藏书近4500册,包含了党建、科普知识类、少儿类、文学类等多类书籍,阅览室还配备了10台电脑,满足居民的多样化、多层次需求。社区还邀请辖区的孤寡老人、困难家庭代表一起到社区书屋参加各类活动,通过互帮互助,协力合作,鼓励他们打开心房,向工作人员倾诉生活中的难题,让他们真切感受到社区的关心与爱护。

下一步,开发区(三水街道)将进一步增强做好全民阅读工作的责任感与紧迫感,坚持守正创新、积极担当作为,合力推动全民阅读提质增效,让广大居民在共建"书香社会"中感受阅读之乐,享受阅读带来的快乐与温馨。



作性菜 爱插日 美 花前 活 动 性展 胞蔬 情 们 趣。 图为 雅情 怀 手 区 生 居培

开发区(三水街道)组织建筑安全培训

本报讯(通讯员 刘秀梅) 3月28日,开发区(三水街道) 建筑施工安全专委会组织召开 建筑工程安全生产培训会。各 社区农房员、各非报监在建项 目施工单位项目经理、安全员, 监理单位总监,各小微工程施 工负责人约50人参加此次培 训会。 会上,专委会专家分析研判了近期检查情况,针对检查中发现的共性问题提出整改建议。会议邀请相关专家围绕建筑施工消防安全等方面进行专题培训,以周边地区近期发生的安全事故为案例,从消防安全职责、管理、法律责任等方面进行了详细讲解。

下一步,专委会将持续开展建筑施工安全培训活动,大力普及建筑施工安全领域法律法规及相关应急管理知识,着力提升建筑行业施工人员安全意识,不断增强应急处置能力,从源头上防范化解安全生产事故风险,确保建筑领域安全形势持续稳定。

开发区(三水街道)开展春季学校食品安全检查

本报讯(通讯员 王顺兰) 日前,开发区(三水街道)联合区 市场监管局城西分局开展校园 食品安全排查整治专项行动。 此次行动旨在做好春季校园食品 安全工作,及时发现和消除风险 隐患,有效防范食品安全事故发 生,切实保障广大师生饮食安全。

检查组一行对辖区学校食堂进行食品安全检查,主要对

"两个责任"包保干部和学校主体责任落实情况开展检查,现场重点查看经营主体资格、食品相关登记台账、食品留样制度、餐饮具清洗消毒等是否合法规范。同时,向学校责任人和食堂从业者开展食品安全宣传教育,要求学校开展春季校园食品安全自查,认真落实食品安全"两个责

任",发挥食品安全总监、安全员作用,督促学校建立健全"日管控、周排查、月调度"的工作机制,强化食品安全防范措施。

下一步,联合检查组将常态化开展校园食品安全排查整治,加大违法违规行为查处力度,有效防范化解校园食品安全风险隐患,切实筑牢校园食品安全防线。

双登集团召开2024年度 战略合作伙伴大会

(上接1版)与产业链上下游积

极开展互信合作,构建良好的 商业模式,打造"全局性增量", 实现产业链合作伙伴的和谐共 "储",欣欣向荣。 活动现场,双登集团供应链管理部、质量部人员上台进行廉洁宣誓。会上,还对优秀供应商进行了颁奖。



日前,陈庄社区开展"趣味运动,快乐成长"亲子运动会,增强孩子们的体能,培养他们的合作精神,促进家庭关系更加融洽。

王慧 摄

开发区(三水街道) 委员履职助农发展

本报讯(通讯员 严鹏)日前,开发区(三水街道)委员履职小组结合区域产业发展实际,邀请农业专家、技术人员走进社区、走访企业,进一步贯彻落实区政协"四进四送四提升"活动要求,为助推农业新质生产力发展聚智聚能。

活动中,大家参观了江苏鸿程食用菌科技有限公司和小杨家庭农场服务联盟,了解生态循环农业、智慧农业应用情况。江苏省农科院相关专家现场作了珍稀菌菇类科普讲座,并对种植户提出的相关技术难题逐一解答,给出科学合理指导建议。职能部门特邀委员讲解了农业项目上级扶持奖补政策,现场答复了相关企业提出的问题。

与会人员聚焦基层需求,围绕加快"智慧农业"应用渗透,推动企业增效、群众增收开展建言献策。大家一致认为,要深入学习贯彻习近平总书记关于"因地制宜发展新质生产力"的重要论述,以提升智慧农业应用渗透为契机,强化政策扶持、场景应用、基础保障、人才培育,以绿色化、智能化、数字化赋能农业生产,加快形成农业新质生产力。

下一步,开发区(三水街道)委员履职小组将进一步动员和组织委员发挥主体作用和专长优势,聚焦优化营商环境、赋能基层治理、增进民生福祉等方面,最大限度整合资源和调动各方力量,推动委员履职在基层"活"起来、"实"起来。

安徽工程大学来姜对接技术合作

(上接1版)该成果被广泛应用于国防军工、民生产品等方面。陈玉从校企合作模式、科研成果转化、绩效考核等方面进行了充分交流,期盼以此为契机,更深推进双方技术合作,孵化、落地更多高层次人才项目,助力姜堰高质量发展。会上还聘请高彦峰做开发区产业人才大使并为江苏省姜堰经济开发区人才之家(上海都市圈)飞地科创中心、江苏省姜堰经济开发区人才之家(南京都市圈)飞地科创中心举行揭牌仪式。

活动期间,高彦峰一行参观了双登集团股份有限公司和泰州中来光电科技有限公司,并进行了深入交流。企业负责人分别介绍了企业发展历程、主营产品、技术优势、市场地位及亟待解决的技术难题,专家教授们就各自研究的前沿技术进行了交流并对企业提出的相关问题予以解答。

新闻热线 88287116 本刊投稿邮箱 1196429223@qq.com